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3JIEKTPOHHbIe pacuenuTenun

H YcTtaBKuU AJIEKTPOHHbIX pacuenmeneﬁ

LSI
3apaHue Ir, tr, Im, tm, li c nepegHen naHenu

t(c)

Ir

> l(A)

e YcTaBka cpabaTbiBaHUA 3aWuUTbl OT NEeperpy3ku ¢ ANUTeNnbHON
3a4epXXKOU
[lBa perynnpoBo4HbIX BUHTA ANA 3aaaHuA Ir B agnanasoxe ot 0,4
£o 1,0 x In (6 + 6 waros)
(rpyb6ana HacTporika B avana3soHe 0,4 + 0,9 c warom 0,1; ToyHaA
HacTpouka B avanasoHe 0,0 + 0,1 ¢ warom 0,02)
* 3apep)kka cpabaTbiBaHMA 3alMTbl OT Neperpy3ku
tr npy Toke 6 x Ir (4 + 4 wara
tr = 5-10-20-30 ¢ (MEM ON) 30-20-10-5 ¢ (MEM OFF)
e YcTaBka cpabaTbiBaHMA 3alWUTbl OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA
C KpaTKOBpPEMEeHHOW 3afepPXXKOoU
Im B ananasonre ot 1,5 ao 10 Ir (9 waros) Im = 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 x Ir
* 3apep)xKa cpabaTbiBaHMA 3aliUTbl OT KOPOTKOro 3amMmblKaHMA
tm B gnanasoHe ot 0 go 0,3 ¢ (4 + 4 wara)
tm = 0-0,1-0,2-0,3 c (t = const); 0,3-0,2-0,1-0,01 c (I°t = const)
e YcTaBKa MTHOBEHHOW TOKOBOMW OTCEYKMN
li B AmanasoHe ot 2 go 15 In vnu lcw (9 waros)
li=2-3-4-6-8-10-12-15 x In unm lcw
e Tun 3awmTbl HeuTpanu: IN = [-lI-11I-IV x Ir (0-50-100-100%)

L1legrand

LSlg
3apanwve Ir, tr, li, Ig, tg, Im, tm c nepeaHen naHenn

t(c)

Ir

t(c) Im

I(A) - 1(A)

¢ YcTaBKa cpabaTbiBaHMA 3alMUTbl OT NEPErpy3KM C ANUTESIbHOM
3apepXxKou

[1Ba perynmpoBOYHbIX BUHTa AnA 3agaHuvA Ir B ananasoHe ot 0,4

8o 1,0 x In (6 + 6 waroB)

(rpy6ana HacTpolika B guanasoHe 0,4 + 0,9 ¢ warom 0,1; TouHaA

HacTporka B guanasoxe 0,0 + 0,1 ¢ warom 0,02)

* 3apep)xka cpabaTbiBaHUA 3al4MTbl OT Neperpy3ku

tr npu Toke 6 X Ir (4 + 4 wara)

tr = 5-10-20-30 ¢ (MEM ON) 30-20-10-5 ¢ (MEM OFF)

¢ YcTaBKka cpabaTbiBaHMA 3alWUTbl OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUA
C KpaTKOBpPEMEeHHOW 3a4eP>XKOM

Im B amanasone ot 1,5 go 10 Ir (9 waro.) Im = 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 x Ir

¢ 3apep)xka cpabaTbiBaHUA 3al4MTbl OT KOPOTKOro 3amMbiKaHUA

tm B gnanasoHe ot 0 o 0,3 ¢ (4 + 4 wara)

tm = 0-0,1-0,2-0,3 c (t = const); 0,3-0,2-0,1-0,01 c (I°t = const)

¢ YcTaBKa MrHOBEHHON TOKOBOW OTCE4YKMU

li B ananasone ot 2 0o 15 In vnu lew (9 waros.)

li=2-3-4-6-8-10-12-15 x In nnun lew

¢ YcTaBKa 3aWuTbl OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA Ha 3eMJ1i0

Ig B avanasoHe o1 0,2 go 1,0 x In (9 waros)

¢ 3apepkka cpabaTbiBaHUA 3alUTbl OT KOPOTKOr0O 3aMblKaHUA
Ha 3emJ1t0

tg (4 wara)

¢ Tun 3awmTtbl Heutpanum: IN = I-1l-1lI-IV x Ir (0-50-100-100%)
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